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Ata da 17u (décima sétima) reunião ordinária da Câmara Municipal de São
Gotardo realizada no dia í6 (dezesseis) de novembro de 2011 (dois mil e
onze) às 19:00 (dezenove) horas, na sede da Câmara, à Praça São Sebastião,
no.45, nesta cidade, onde se reuniram sob a Presidência do Vereador João Lúcio
da Silva Neto, os senhores vereadores: Claudionor Anicésio dos Santos,
Humberto de Alencar Garcia, Gilberto de Oliveira Cândido, José Luiz Messias
Neto e Mauri lgnácio de Morais Silva. Havendo quorum legal, o Sr. Presidente
declara aberta a Décima Sétima Reunião Ordinária do ano de 201 1, em nome de
Deus. Foi passada em plenário a dispensa da leitura da Ata referente à última
reunião na qual foi aprovada por unanimidade. Logo passou-se a leitura de
requerimentos. Requerimentos. Os vereadores Humberto de Alencar Garcia e
Mauri lgnácio de Morais Silva apoiado pelos vereadores José Luiz Messias Neto
Gilberto de Oliveira Cândido e Claudionor Anicésio dos Santos requerem do
Executivo Municipal que seja construído Centro Social no Bairro Taquaril. O
vereador Humberto de Alencar Garcia apoiado pelo vereador José Luiz Messias
Neto requer do Executivo Municipal que seja enviado cópia a esta cada de leis do
processo licitatório das obras da Avenida Nossa Senhora de Fátima, Rua Olimpio
Gonçalves de Resende, e das ruas Tabelião João Fonte Boa cruzamento com
Rua Antônio Teixeira do Carmo e José Candido Domingos. O vereador Humberto
de Alencar Garcia requer do Executivo Municipal cópia da lei que teve origem do
Proleto de Lei n'.43, de 12 de julho de 2011, que dispÕe sobre a criação do
Programa de Aceleração do Desenvolvimento Rural de São Gotardo - PADER e
dá outras providências. Logo foi feita a apresentação de projetos de leis. Projeto
de Lei Complementar n". 6112011. acresce aos anexos da Lei Complementar n".
6712008, alterada pela Lei Complementar n". 10312011 e Lei Complementar n'.
9212009 alterada pela Lei Complementar n'. 10512011, o número de vagas de
cargos de provimento efetivo, cria cargos e faz adequação dos vencimentos dos
servidores e dá outras providências. Pro.jeto de Lei n'. 6212011: autoriza o Poder
Executivo Municipal a celebrar convênio com o município de lguatama-MG e
contém outras providências. Projeto de Lei n'. 6312011: revoga o tnciso ll do
artigo. 2" Da Lei Municipal n'. 'l .565, de 16 de Maio de 2002, que dispôe sobre o
controle e a fiscalização das atividades que geram poluição sonora, impÕe
penalidade e dá outras providências. O Sr. Presidente questtona se os
vereadores concordam em marcar reunião extraordinária para segunda-feira, dia
21de novembro, para votarem os projetos que se encontram em tramitaÇão na
Câmara, todos os vereadores concordaram com a reunião. O Sr. Presidente
cobra dos vereadores a entrega dos currículos das pessoas que serão
homenageadas, e pede que os vereadores tenham mais responsabilidade com a
Câmara, pois estão faltando muito às reuniÕes. O Sr. Presidente declara palavra
livre. Nada mais havendo, o Sr. Presidente declara encerrada a reunião. Do que
para constar lavrou-se a presente ata que lida se achada de acordo vai assinada
pela lVlesa Diretora. (Nada mais)
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